

Скажем сегодня вам: «Браво!»

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

День учителя, который по традиции отмечается в стране 5 октября – один из самых любимых в народе праздников. Это прекрасный повод выразить глубокую признательность учителям, вспомнить первых наставников, которые учили нас быть добрыми, честными, трудолюбивыми, справедливыми и человечными. Труд учителя – очень легок, он требует большой самоотдачи, ответственности, постоянного творческого поиска и, конечно, огромной любви к детям.

Сегодня в системе образования Курской области трудятся более 20 тысяч педагогов.

*

Дорогие друзья!

Касторенскому району повезло – у нас очень много настоящему увлеченных своим делом учителей, чьи талант и профессиональные успехи являются общепризнанными. В педагогических коллективах многолетний опыт учителей со стажем успешно сочетается с новациями и креативностью их молодых коллег.

Многое делается, особенно в последние годы, по развитию учебно-методической базы наших школ, созданию современных комфортных условий для учебы, преподавания и воспитания. Но все же главным оста-

*

Приятно, что все чаще их ряды стали пополняться молодыми специалистами: сейчас в образовательных учреждениях работают 1919 молодых педагогов.

Учитывая социальную значимость учительского труда, администрация области считает первостепенной задачей работу о педагогах. На предоставление мер социальной поддержки работникам образования с 2009 года выделено около 2 миллиардов рублей; на модернизацию региональной системы общего образования за последние пять лет – почти 1,5 миллиарда рублей, на модернизацию дошкольной системы за три года – около 1,5 миллиарда рублей. Выпускникам педагогических специальностей оказываются различные меры социальной поддержки: это повышающий коэффициент 1,3 к окладу, единично

временное пособие в размере 6 должностных окладов прибывающим на работу в сельскую местность, возмещение затрат на уплату процентов по кредитам и займам на приобретение или строительство жилья и другие.

И хотя времена меняются и на смену прежним методам преподавания приходят новые технологии, главная цель учителяского труда остается прежней – воспитывать яркую, творческую, целеустремленную личность, способную широко мыслить и принимать самостоятельные решения.

Спасибо, дорогие учителя, за ваш нелегкий, благородный, очень необходимый обществу труд! Здоровья вам и счастья, уважения учеников, любви, понимания и поддержки близких!

А. МИХАЙЛОВ,
губернатор Курской области

ется – пример и мастерство Учителя, целеустремленность, энергия и, конечно же, любовь к детям, к своей профессии.

Искренне желаю вам, дорогие учителя, успехов в вашем благородном деле. Пусть ваш труд приносит вам как можно больше радости и удовлетворения, и пусть он будет по достоинству оценен. Здоровья вам, счастья, благополучия.

С уважением и признательностью,
Управление образования администрации Касторенского района, районная профсоюзная организация

Отдел по делам культуры, молодежи, физкультуры и спорта поздравляет с Днем учителя преподавателей Касторенской детской школы искусств.

Выражаем вам огромную благодарность за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и красоту. Вы открываете детям неповторимый мир искусства, умело ведете их по тропинкам любви и доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонек любознательности.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой душевной теплоты и оптимизма! Пусть успех сопутствует всем вашим добрым делам и начинаниям. Низкий вам поклон и самые теплые слова благодарности за ваш труд!

Праздничный турнир

3 октября 2015 года в п. Черемисиново пройдет XI Межрайонный Кубок по футболу, посвященный Дню учителя. Участие в нем примут команды восьми районов восточной зоны Курской области – Советского, Черемисиновского, Тимского, Касторенского, Горшеченского, Мантуровского, Щигровского и Солнцевского. Начало турнира – в 9.00.

Идея проведения турнира принадлежит депутату Курской областной Думы Виктору Карамышеву. Соревнования проходят при поддержке Курского областного регионального отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия» и депутата Курской областной Думы Виктора Лазаренко.



Л.М. Иванова



В.Н. Бакулин



М.Н. Попов



Т.М. Бородина



А.Е. Лунева



А.И. Анискина



Г.С. Ушатовская



В.Н. Казакова

СЕРДЦЕМ НЕ СТАРЕЮТ НИКОГДА

Дорогие ветераны педагогического труда!

Поздравляем вас с Днем учителя!
Желаем крепкого здоровья и счастья, побольше радости и теплых слов.

Тихо откроете дверь, робко войдете вы в школу.

Помнят ли ваши шашки классы и коридоры?

Все вроде так, как всегда: вот он спортзал, раздевалка....

Но пробежали юда. И иногда очень жалко,

Что вы из школы ушли. Что-то она потеряла,

Будто без вашей души пусто немножко здесь стало.

Вас, кто был с нами в строю, часто добром вспоминаем.

Но вслух об этом сказать мы иногда забываем.

Жизнь здесь бурлит и кипит, нас в ней, как в омуте, кружит,

И мы вспоминаем вас, кто нам действительно нужен.

Помните школу свою, вы были лучшими, право,

За труд ваш нелегкий такой скажем сегодня вам: «Браво!»

Педагоги и учащиеся Касторенской СОШ №2



А.Т. Некрасова



Н.В. Белогурова



Л.А. Мордасова



В.В. Зайцева

ИНТЕРЕСНЫЙ ЧЕЛОВЕК И ХОРОШИЙ ДРУГ

Пока учились, то до конца не понимаешь, какую роль в твоей жизни играет учитель. И только покинув стены школы, оглядываясь назад, осознаешь, кем твой учитель был для тебя. Прошло два года со дня нашего выпуска, но мы до сих пор еще не привыкли, что нет рядом с нами нашей классной мамы, учителя математики – Марины Александровны Бурлаковой. Она – строгий и требовательный учитель. А по-другому с нами и нельзя, ведь математика не терпит ленивых и сонных.

Сколько сил и энергии потрачено ею, чтобы мы успешно сдали ЕГЭ! Как же нам не хотелось учить формулы, сдавать зачеты. Но строгий взгляд учителя – «надо, дети, надо!» – не давал нам расслабляться. Ах, как мы гордились собой, что все сдали математику! И это во многом заслуга ее – Марины Александровны, ей наша искренняя благодарность.

Это справедливый и принципиальный человек. Как нам порой не хватает ее мудрых советов! Когда мы собираемся с



М.А. Бурлакова со своими выпускниками

бывшими одноклассниками, то вспоминаем наше счастливое время в школе: как готовили разные интересные мероприятия. Наш классный руководитель был всегда рядом: танцевать так танцевать, петь так петь, сочинять стихи, выпускать стенгазету, делать исследовательские проекты. И результат такой совместной деятельности – призовое места в различных школьных, районных и областных конкурсах. Все у нас получалось потому, что Марина Александровна

умела направить нашу кипучую энергию в нужное русло. Выслушав, что мы предлагали,

она каким-то, только ей ведомым способом могла выбрать лучшее, что-то подкорректиро-

вать, и в итоге все получалось хорошо.

В нашем классе не было такого, чтобы кто-то оставался в стороне от дел: не умеешь танцевать – будешь петь, не поешь – будешь рисовать, не рисуешь – будешь клеить. Поэтому каждый чувствовал себя нужной частью большого коллектива. Это и помогло нам подружиться.

Только сейчас понимаешь, сколько терпения и сил требовалось нашему учителю, чтобы мы стали одними из лучших в школе. Она знала о нас все: о чем думаем, что нас интересует, у кого какие проблемы. Получается, что большую часть времени Марина Александровна проводила с нами. Как жаль, что мы этого не ценили раньше. А теперь мы завидуем тем ребятам, кого она учит и у кого является классным руководителем. Вам повезло. С вами рядом настоящий учитель, интересный человек, хороший друг. Не забывайте об этом.

Ю. ПЛАТОНОВ, Н. ТИТОВА, К. ПОЖИДАЕВА



Уважаемые педагоги!

Сердечно поздравляю вас с Днем учителя! Выражая вам благодарность за преданность профессии, неравнодушие, мудрость, готовность вложить душу в воспитание каждого ребенка. Ваш тяжелый ежедневный труд является бесценным, и заслуживает самого искреннего признания.

Желаю крепкого здоровья вам и вашим родным, благополучия, семейного счастья, взаимопонимания с учениками и творческих успехов!

А. БАТАЛОВ,
глава администрации Касторенского района